«Мультимедиа в образовании»
IV Научно – методический семинар преподавателей Южного федерального университета
Южный федеральный университет, 10 декабря 2009 г., 10.00, 
Зал Ученого Совета ЮФУ (Б. Садовая, 105)
Программный комитет: 

Сопредседатели: Карапетянц А.Н., Мостовая И.В., Соколова О.И., Целых А.Н., Иевлева О.Т., Белоконь О.А.
Организационный комитет: Щетинина Е.А. (lena@sfedu.ru), Коваленко М.И. kovalenko_marina@mail.ru, Казакова М.А.
Общие положения: В соответствии с необходимостью унификации и дальнейшего внедрения образовательных мультимедийных технологий с использованием приобретенного оборудования и программного обеспечения введено в практику проведение каждый семестр научно-методического семинара сотрудников Южного федерального университета. 

В рамках семинара заслушиваются доклады представителей структурных подразделений, демонстрируются новые разработки, обсуждаются перспективы и проблемы использования мультимедиа, выявляются передовые коллективные и частные достижения сотрудников университета.

Тема семинара: «Электронные учебные пособия: среды разработки, методика создания и применения».

Приглашенные: представители фирм-разработчиков конструкторов электронных учебных пособий, решений для дистанционного обучения Competentum, ГиперМетод
Разделы семинара:
- дистанционные технологии в образовании
- электронные ресурсы и мультимедиа технологии
- информационно-образовательная среда вуза
Круг вопросов включает, но не ограничивается следующими: практика создания и использования информационно-образовательных ресурсов, методы и средства организации Интернет - доступа к системам электронно-образовательных ресурсов, методические и педагогические аспекты использования информационных ресурсов в образовательном процессе, потребности и перспективы создания различных типов информационных ресурсов для сферы образовании.
Структурные подразделения предоставляют информацию о возможных докладчиках в произвольной форме до 4 декабря. Содержание доклада может быть основано как на уже готовой продукции (в рамках работы 2008г.-2009г.), так и на перспективных проектах, находящихся в стадии разработки. Программный комитет выбирает 8 докладов из числа заявок и доводит до сведения докладчиков не позднее 7 декабря. Доклады (презентации) заслушиваются 10 декабря. 
