Ученый совет отмечает:
В сфере информатизации:
-Внедрена единая система АСУ “Абитуриент - ЮФУ”, обеспечивающая, в том числе, подачу заявления on-line: 30% заявлений иногородних абитуриентов подано через «web-абитуриент», из которых в 2011 г. поступили 266 чел.
-Сервисами поддержки учебного процесса АСУ охвачены 100% учебных подразделений; в том числе, 87 % используют централизованные средства АСУ ЮФУ; в их числе в полном объёме систему АСУ «Деканат» используют подразделения, в которых обучается 70% студентов. 
-На 45% по сравнению с 2010 г. повысилась посещаемость официального сайта ЮФУ (604308 посетителей), а в период абитуриентской кампании – практически удвоилась; сайт sfedu.ru получил оценку «отлично» в рамках мониторинга прозрачности сайтов Общественной палатой России и «РИА Новости».
-Проведены мероприятия по обеспечению единообразия и соответствия корпоративному стилю сайтов в доменной зоне .sfedu.ru: в конце 2011 г. число удовлетворяющих требованиям сайтов составило 152 (в 2010 г. – 56); число неудовлетворительных сайтов по сравнению с 2010 г. уменьшилось в 6 раз.
-Проекты «Мобильная образовательная сеть ЮФУ» и «Цифровой кампус ЮФУ» удостоены дипломов выставки «Global Education 2011»; общее количество зарегистрированных в «Цифровом кампусе» в 2011 г. пользователей составило 10151, сообществ – 412.
-Обеспечен доступ к 38 подписным электронным базам данных, таким как ScienceDirect, Scopus, Ebsco и др. Всего оплачен доступ к ресурсам на сумму 12,44 млн.руб.
-25 вузам ЮФО и СКФО (Адыгейский ГУ, Астраханский ГУ, АГМА, ВолгГАУ, ВолгГПУ, ВолгГТУ, ВолгГУ, ДагГТУ, ДагГУ, ДГТУ, ИнгГУ, КБГУ, КалмГУ, КубГАУ, КубГТУ, КубГУ, ПГЛУ, РГСУ, РГЭУ, СОГУ, СтГАУ, СтГУ, ЧечГПИ, ЮРГТУ, ЮРГУЭС) обеспечен безвозмездный доступ к крупнейшим научным базам ScienceDirect и Scopus; охвачены 13 регионов, 24726 сотрудников профессорско-преподавательского состава и 2704 научных сотрудников, 374739 студентов.
-Средствами видео-конференц-связи обеспечено проведение свыше 100 Интернет-трансляций и видеоконференций.
-В рамках реализации общероссийского проекта проведено повышение квалификации преподавателей по суперкомпьютерным технологиям и обучение студентов (384 чел.) из 10 вузов ЮФО и СКФО (ВолГУ, ВолГТУ, КубГУ, ЮРГТУ, ДагГУ, ДагГПУ, СКГТУ, СКГМУ, ПГЛУ и ЮФУ).
-Всем 32 диссертационным советам ЮФУ обеспечен доступ к системе «Антиплагиат.ВУЗ.ЮФУ» (sfedu.antiplagiat.ru) с возможностью проверки материалов по базе данных диссертаций и авторефератов Российской государственной библиотеки; всего в ноябре-декабре 2011 г. проведена проверка 233 документов.
-С применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ) на базе ЦДО ЮФУ 8103 студента прошли контроль знаний по 99 дисциплинам; 38 дисциплин подготовлены к реализации с применением ДОТ в полном объеме; 210 учебных курсов реализуются в рамках системы дистанционного обучения Педагогического института ЮФУ.
-Увеличена до 60Мбит/с общая ёмкость Интернет-канала ЮФУ (по сравнению с 50Мбит/с в 2010 г.); оптимизирована политика распределения ширины данного канала между подразделениями ЮФУ.
-Сформирована современная информационно-коммуникационная инфраструктура ЗНБ и учебного корпуса по адресу пер.Соборный, 26, в том числе, электронный читальный зал (25 тонких клиентов) с возможностью сканирования информации; беспроводная сеть с площадью покрытия более 1500 кв.м. и пр.
Ученый совет постановляет:
В сфере информатизации:
-Разработать план мероприятий поэтапного перехода к электронному документообороту.
-Продолжить внедрение средств электронного обучения для поддержки образования.
-Продолжить развитие и унификацию систем автоматизации ЮФУ.
-Продолжить мероприятия по обеспечению единого корпоративного стиля сайтов подразделений ЮФУ.
-Продолжить формирование современной сетевой инфраструктуры корпусов ЮФУ.
